Eime Zabl ist durdh 2 teillbar, wenn ibure Letzte Lille
eme 2, 4, 6, 8 oderr O 4ok, (2B. 572, abor nicht 573 )
Eime Zabl ist durdh 3 teilbar, wenmn ibre Quersumme
aurch 3 teilbar sk, (2B 234 weil2+3+4=9)
Eime Zabl ist durch 4 teilbar, wenm ibre Llzton
beidem Lellom durdh 4 teilbar sind. .3 5555555516 )
Eime Zabl ist durdh 5 teillbar, wenn ibure betzte Lille
eime b oder eime O 4ok, (25 77760 77765 77770, 77775 )
Eime Zabl ist durdh, 6 teillar, wenn sie durch 2
wund durch 3 teillar isk. (3. 1002, aber nicht 1005 )
Eime Zabl ist durch 9 teilbar, wenn ibre Quersumme
adurch 9 teilbar isk. (B 444444444 )

m Eime Zabl ist durdh 10 teilbar, wenm ibre Lekzte Lelle
eime O 4ot (2B 5720 5730, 5740 )
Eime Zabl ist durdh, 12 teilbar, wenn sic durdh 3
wund adurch 4 teillbar st
Eime Zabl ist durch 15 teilbar, wenn sie durdh 3
wund durch 5 teilbar ik,

Endstellonregeln (2, 4, 5, 10, 25, 50, 100), Querswmmenregebn (3, 9) und
Kombiregebn. (6, 12, 15, 18, 21).



